
Priopćenje za javnost 

 

U Zagrebu održan najveći maraton inovacija iz područja 

fintecha Novathon #withPBZ  

 24-satni maraton inovacija Intesa Sanpaolo Grupe održan je 23. i 24. 

rujna u zagrebačkoj Laubi 

 rekordan broj sudionika kreirao je rješenja za još jednostavnije 

bankarstvo i natjecao se za glavnu nagradu od 75 tisuća kuna 

 144 sudionika, 24 tima iz sedam zemalja (Hrvatska, Italija, Bosna i 

Hercegovina, Crna Gora, Srbija, Mađarska, Slovačka) 

 22 međunarodna govornika (posebni gosti Matteo Rizzi, Chris Skinner i 

Nenad Bakić) 

 

Zagreb, 26. rujna 2017. – Intesa Sanpaolo Grupa ove je godine u Hrvatsku dovela svoje 

inovativno natjecanje Novathon. Maraton inovacija u trajanju od 24 sata pod nazivom 

Novathon #withPBZ organiziran je u suradnji s Privrednom bankom Zagreb, članicom Intesa 

Sanpaolo Grupe, a održan je 23. i 24. rujna u Laubi. Na natjecanju su sudjelovala 144 

natjecatelja iz sedam zemalja, okupljena u 24 tima koje su činili programeri, web dizajneri i 

stručnjaci za marketing. 

  

Pobjednički tim "Zero Molecule", koji čine Boris Tomaš, Denis Pavlović, David Ante Macan, 

Božidar Labaš i Mario Novoselec, osvojio je glavnu nagradu u iznosu od 75 tisuća kuna. Tim 

je kao izazov odabrao temu pametnog plaćanja te razvio idejno rješenje "Platimo". 

"Platimo" je skupno rješenje za pametna, socijalna i grupna plaćanja koje se sastoji od triju 

proizvoda: otvorenog API-ja za sustav obavještavanja o transakcijama trećih strana, DOT-a za 

nosive transakcije i SPOT-a, koji je NFC naljepnica za lakše dijeljenje transakcija. 

Drugo mjesto i 37.000 kuna osvojio je tim "Auradiate", koji čine Saša Vukšić, Jurica 

Martinčević, Nikola Kumek i Luka Mikolaj, a koji su ponudili rješenje "Auradiate" na temu 

pametnog plaćanja.   

Riječ je o marketinškom rješenju temeljenom na lokaciji za ulične izvođače, trgovce, 

glazbenike, izlagače, MC i ostale kreativne pojedince koji mogu dijeliti informacije o sebi sa 

svojom publikom putem mobilnog telefona, a članovi publike mogu putem telefona donirati 

novac tim izvođačima. Rješenje se oslanja na Google web i ne zahtijeva aplikaciju. 

 



Treće mjesto i 15.000 kuna izborio je tim "The Cloud does not exist", koji čine Fabio Bottan, 

Cesare de Cal, Matteo Bombasini i Lorenzo Avello, rješenjem "Bankrush", također na temu 

pametnog plaćanja. 

Aplikacija je to za više banaka koja korisnicima omogućuje grupiranje i upravljanje različitim 

bankovnim računima i karticama na jedinstvenom mjestu. Putem aplikacije korisnici lako 

mogu dobiti mikrokredite, prenijeti novac i izvršiti izravna plaćanja pomoću različitih kartica. 

Banke mogu analizirati prikupljene podatke. 

Intesa Sanpaolo Grupa zajedno sa svojim Centrom za inovacije 2016. godine pokrenula je 

Novathon, kreativno natjecanje u razvoju aplikacija. Prvo takvo 24-satno događanje održano 

je u Budimpešti prošlog ljeta.  

Poseban gost natjecanja Novathon #withPBZ bio je Chris Skinner, jedan od najutjecajnijih 

ljudi u području financija i financijskih tehnologija, osnivač i voditelj bloga theFinanser.com, 

autor iznimno prodavanih knjiga Digital Bank i ValueWeb te predsjednik Europskog 

networking foruma Financial Service Club. Proglašen je jednim od najutjecajnijih ljudi u 

bankarskom sektoru i svrstan među pet najutjecajnijih ljudi ljestvice BankInfoSecurity kao i 

među 40 najutjecajnijih ljudi u financijskim tehnologijama.  

Još jedan poseban gost inspirirao je natjecatelje i posjetitelje: Matteo Rizzi, koji se već više od 

20 godina aktivno bavi financijskom tehnologijom. Zna kako spojiti tradicionalno bankarstvo 

s novim ili disruptivnim (engl. disruptive) tehnologijama jer razumije oboje. On je osnivač 

stranice swiftcommunity.net te Innotribe Startup Challengea, a suosnivač je internetskih 

stranica Innotribe i www.FinTechStage.com. Tijekom triju uzastopnih godina (2014. – 2016.) 

Financial News nominirao je Mattea za jednog od „40 najutjecajnijih direktora u Europi na 

području financijske tehnologije“, a Bank Innovation u 2014. godini imenovao ga je jednim od 

„30 inovatora koje je potrebno pratiti u njihovu oblikovanju industrije“. 

Treći poseban gost bio je Nenad Bakić, hrvatski poduzetnik, investitor i filantrop, trenutačno 

posvećen digitalnoj transformaciji u obrazovanju, osnivač IRIM-a, vodeće tvrtke u uvođenju 

STEM edukacije u regiji. Matematičar obrazovanjem, ostvario je karijere u znanosti, digitalnim 

medijima, financijama i ljudskim resursima. Višestruki je osnivač start-upova s nekoliko 

uspješnih primjera. Tvrtke čiji je osnivač i vlasnik tržišni su lideri u svojim područjima. Kao 

investitor u javna dionička društva, najpoznatiji je hrvatski aktivistički investitor posvećen 

dugoročnom ulaganju. 

 

Više informacija možete pronaći na internetskoj stranici www.novathon.net.  

Kontakt za medije:  
Corrina Rus 
Pragma komunikacije d. o. o. 
M: +385 91 3772 462 
corrina@pragma.hr 

http://www.novathon.net/


O Intesi Sanpaolo 

Intesa Sanpaolo među vodećim je bankarskim grupacijama u eurozoni i vodeća je u Italiji na svim 

poslovnim područjima. Grupa nudi svoje usluge za 11,1 milijun klijenata u Italiji, u mreži koja se sastoji 

od približno 4000 poslovnica dobro raspoređenih diljem zemlje, s tržišnim udjelom koji u većini talijanskih 

regija nije manji od 12 %. Intesa Sanpaolo birano je prisutna u srednjoj i istočnoj Europi te na Bliskom 

istoku i u sjevernoj Africi s više od 1200 poslovnica i 7,8 milijuna klijenata koji pripadaju podružnicama 

Grupe koje posluju u komercijalnom bankarstvu u 12 zemalja. Štoviše, međunarodna mreža stručnjaka 

koji podržavaju korporativne klijente pokriva 28 zemalja, posebice na Bliskom istoku i u sjevernoj Africi 

te na područjima na kojima su talijanska poduzeća najaktivnija, kao što su Sjedinjene Američke Države, 

Brazil, Rusija, Indija i Kina. 

 
O PBZ-u 
Privredna banka Zagreb d. d. (PBZ), članica Intesa Sanpaolo Grupe, druga je najveća banka u Hrvatskoj, 

s više od 1,6 milijuna klijenata i najširom mrežom od 195 poslovnica. Privredna banka Zagreb usmjerena 

je na unapređenje svojih usluga kao i na razvoj novih i inovativnih proizvoda te kontinuirano održava 

vodeću poziciju u primjeni novih tehnologija u bankarskom sektoru. PBZ je, kao predvodnik u 

inovativnim rješenjima bankarskog sektora u Hrvatskoj, još 2000. godine uveo prvo internetsko 

bankarstvo PBZ365@NET. Od mnogobrojnih inovativnih rješenja izdvojit ćemo neka: najsuvremeniji 

oblici plaćanja, plaćanje putem 2D bar-koda, beskontaktno plaćanje, plaćanje virtualnom karticom 

integriranom u mobilni telefon uslugom PBZ Wave2Pay, trgovanje vrijednosnim papirima na ZSE-u 

preko internetskog/mobilnog bankarstva i usluge PBZ Investor, prva brza pozajmica preko 

internetskog/mobilnog bankarstva, inovativan način štednje automatskim uplatama na štedni račun 

e-Kasica i mnogi drugi inovativni proizvodi i usluge. 

 

 
 


